

# 梅德韦杰夫称“侵略者的武装力量已被瓦解” 俄结束对格军事行动

据新华社莫斯科8月12日电 俄罗斯总统梅德韦杰夫12日在克里姆林宫会见俄国防部长谢尔久科夫和武装力量总参谋长马卡罗夫时宣布,俄罗斯决定结束迫使格鲁吉亚当局实现和平的军事行动。

据俄塔社报道,梅德韦杰夫说,俄罗斯的目的已经达到:维和部队和公民的安全

重新得到保障”,侵略者已被惩罚并遭受重创”,侵略者的武装力量已被瓦解”。

他说,一旦南奥塞梯出现新的“侵略行动”,俄军一定予以制止。

俄武装力量副总参谋长诺戈维岑当天在莫斯科举行的记者招待会上说,俄罗斯部队已接到停止进攻的命令。但如果格军队

采取新的行动,俄军将坚决予以回击。

诺戈维岑在介绍南奥塞梯冲突地区情况时说,过去一天,军事对抗没有停止,格军现在已转入防御,并撤出某些地区。

俄国防部的统计资料显示,在此次南奥塞梯冲突中,俄军有18人死亡,52人受伤,14人失踪,损失飞机4

架。据俄外交部统计,南奥塞梯冲突造成约1600名居民死亡,3万多人逃离家园。

8日凌晨,格鲁吉亚军队进入南奥塞梯控制区,并对南奥塞梯首府茨欣瓦利市进行炮击,使冲突地区局势骤然恶化。

当天,俄第58集团军部分部队开进南奥塞梯,增援驻扎在冲突地区的俄维和部队。

# 李明博特赦囚犯振经济 韩多位企业大亨获自由



拼图照片显示:韩国现代汽车集团会长郑梦九(左)、韩国SK集团会长和韩华集团会长金升渊(中)和韩国SK株式会社董事长崔泰源。

韩国多位企业界大亨12日获总统李明博特赦。总统府青瓦台发表声明说,特赦府青瓦台发言人李东官当天说,在朝鲜半岛光复63周年纪念日和韩国建国60周年纪念日来临之际,李明博特赦包括一些政界人士在内的大约34万名囚犯。李东官说:“李明博总统希望,特赦大批获罪经济界人士可创造一个和谐的社会氛围,加速政府重振韩国经济的努力,大规模增加就业机会。”

特赦令定于8月15日光复日生效。李东官说,74名前企业负责人将获特赦并恢复原职。获特赦者包括韩国多位企业界大亨,如韩国现代汽车集团会长郑梦九、韩国SK集团会长和韩华集团会长金升渊。不少获特赦的企业负责人距获刑仅数月。李明博大赦经济界囚犯招致反对党强烈批评。民主党谴责这次特赦“针对某一特殊阶层,将造成国家分裂”。汉城大学贸易学教授金山昭(音译)说:“通过纵容经济犯罪,政府破坏了遵守法律的精神,将威胁到韩国经济的长期增长。”这是李明博就任总统后第二次特赦囚犯。 卜晓明(新华社)

名前企业负责人将获特赦并恢复原职。

获特赦者包括韩国多位企业界大亨,如韩国现代汽车集团会长郑梦九、韩国SK集团会长和韩华集团会长金升渊。不少获特赦的企业负责人距获刑仅数月。

李明博大赦经济界囚犯招致反对党强烈批评。民主党谴责这次特赦“针对某一特殊阶层,将造成国家分裂”。汉城大学贸易学教授金山昭(音译)说:“通过纵容经济犯罪,政府破坏了遵守法律的精神,将威胁到韩国经济的长期增长。”这是李明博就任总统后第二次特赦囚犯。 卜晓明(新华社)

# 如北约干预,俄与其关系将发生改变 俄警告北约不要卷入冲突

据新华社北京8月12日电 俄驻北约大使罗戈津11日在布鲁塞尔说,俄方要求北约-俄罗斯理事会在12日举行特别会议,俄方将向北约成员国介绍南奥塞梯冲突情况。

罗戈津表示,俄希望北约在作出决定或发表声明前听一听俄方的声音。他同时警告北约不要卷入南奥塞梯冲突,表示如果北约对南奥塞梯冲突进行干预,俄与北约的关系将发生改变。

罗戈津说,格军对南奥塞梯的大规模进攻是“战争罪行”。他说,格总统萨卡什维利应对“屠杀和平居民和俄维和人员负全部责任”。



法国外长库什内在俄格边境的难民营看望难民 新华社/法新

格外长特克舍拉什维利12日将访问北约总部,与北约秘书长夏侯雅伯会面,并在北约决策机构北大西洋理事会上讲话。

联合国安理会11日下午就格鲁吉亚局势举行了第五轮磋商。俄常驻联合国代表丘尔金说,俄拒绝法国提出的有关决议草案。

# 乌克兰想限制 俄黑海舰队

据新华社电 一名乌克兰外交官11日说,乌克兰希望与俄罗斯达成协议,以限制俄在武装冲突中使用驻扎在乌克兰塞瓦斯托波尔港的俄黑海舰队。此前有消息称,俄罗斯与格鲁吉亚海军发生冲突。

乌克兰上周末威胁不允许出港执行任务的俄罗斯军舰返回塞瓦斯托波尔港的海军基地。

苏联解体后,黑海舰队一直驻扎在乌克兰克里米亚半岛的塞瓦斯托波尔港。根据协议,俄罗斯对这一港口租用期持续至2017年。两国近年来经常就军港租用期后的安排发生争执。

# 不“适应”炎热气候,不“适应”空气稀薄,起飞后常“一去不复返” 英“不死鸟”无人侦察机“死”了

据新华社电 英国已正式停飞暴露诸多缺点的“不死鸟”型无人侦察机,代之以技术更为先进的“竞技神450”型侦察机。

英国《泰晤士报》12日报道,“不死鸟”的设计和生

产总计耗资2.27亿英镑(约合4.54亿美元),每架造价大约为30万英镑(约合60

万美元),1998年开始在英国军队投入使用。“不死鸟”随后在执行任务过程中暴露许多缺点:为避免损坏悬挂于机腹下的监视装置而采取“背部”着陆方式,易坠毁;飞行时的轰鸣声暴露目标,易遭敌方枪手击落;起飞后可能“一去不复返”。

这种无人侦察机1999年首次在科索沃地区执行任务,当年就有10架失踪或被毁;2000年又有3架在执行任务时失踪。

英国议会下院防务委员会上周一份报告说,“不死鸟”2003年部署伊拉克,无法“适应”炎热气候,仅在气候相对凉爽的几个小时内可用。英国国

防部证实,“不死鸟”未被派往阿富汗执行任务,因为那里空气稀薄。

国防部一名女发言人说:“不死鸟”为“冷战”设计,适合德国北部平原的温度条件,难以在相对高温下运行。这种侦察机并非为极端炎热或高纬度空气稀薄地区环境而设计。”

# 简单生活应对经济低迷 美国“理念村”村民稳增

美国经济持续低迷使不少人生活变得拮据。但芝加哥人克丽·雷斯贝格却没有受到太大影响。雷斯贝格并不富裕,每月只领一份微薄工资。然而简单的生活方式让她不必像大多数美国人那样节衣缩食。因为住在“理念村”,经济低迷并没有给雷斯贝格的生活带来更大压力。

现年31岁的雷斯贝格没有汽车,平日骑自行车上班。她也没有房贷按揭的烦恼,因为她选择住在“理念村”,每月只要支付775美元就能涵盖一切生活消费。

总部设在密苏里州的非盈利机构“理念村”旨在推广理念村概念。自1990年以来,社团开辟的理念村数量稳步上升,迄今已在全美

拥有至少10万“村民”。

雷斯贝格居住的理念村位于芝加哥的基石生态城中心区,她在那里拥有37平方米的生活空间,其中包括起居室、工作室和一间小卧室。除此之外,她与其他28名房客共享盥洗室、厨房、餐厅等空间。

美国各地理念村里聚集的人自愿选择生活在一起,拥有自给自足的生活体系。他们共享收入,分摊生活消费。这种资源共享概念源于以色列埃米什集体农庄。它将低收入家庭集合起来,经过资源共享提供最简单的温饱生活。

专家认为,美国经济持续低迷,人们普遍产生压缩开支的愿望,并希望生活方式更为环保。理念村给人们提供了互相帮助的平台。 杨溢仁(新华社)

在更高的传播平台上  
眺望自己的未来

THE HIGHER YOU STAND  
THE FARTHER YOU CAN SEE

大唐传播机构

大唐青鸟广告有限公司

① / 资深品牌执行/2名  
要求:大专以上学历,2年以上行业经验,有一定品牌市场推广经验,精通各类广告制作,执行力强,具有策略功底,擅长沟通,客户服务意识强,具备良好的团队协作能力和团队精神。

② / 资深美术/2名  
要求:大专以上学历,3年以上行业经验,有创意热情,善于和COPY合作,有卓越的创意功底。

信传文化传播有限公司

① / 客户经理/4名  
要求:大专以上学历,35周岁以下,熟悉市场、营销等相关知识,熟悉广告、媒体业务销售知识及流程;具有敏锐的沟通、协调能力,良好的团队协作精神;责任心强,能吃苦耐劳;有客户资源者优先考虑。

大唐亚太国际演出交流有限公司

① / 客户经理/2名  
要求:1、男性,30岁以下,大专以上学历,专业不限;2、有志于娱乐演艺事业幕后工作,有良好的团队协作精神;3、具有策划、客户谈判、公文经验,客户群体者优先;4、性格开朗,形象气质好,能吃苦耐劳;5、责任心强。

应聘方式(您可以选择如下任何一种方式):  
E-mail:hr@dtd.com / 邮寄:南京市北京东路22号和平大厦9楼 210008 / 传真:025-8896060-208  
应聘资料:个人简历、学历学位证书、身份证复印件、一寸近照一张(蓝底或白底,贴于简历背面或成功书背面);以上同一经正式录用并签订劳动合同,办理五险一金,待遇从优。  
应聘资料请放入本公司人才数据箱,恕不退还。

联系人:陈小姐 梁小姐 \* 联系电话:8696060-221 8696060-806  
邮编:1. 应聘者请填写合适的职位,勿重复投递简历。2. 简历投递请附姓名和联系电话,勿以附件形式投递。